

महिला विवि के कन्या गुरुकुल की मेधावी छात्राएं सम्मानित



गोछाना | बीपीएस महिला विवि के रीजनल सेंटर खरल स्थित कन्या गुरुकुल का हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड का दसवीं कक्षा का परिणाम शत-प्रतिशत रहा। स्कूल की प्राचार्य गायत्री देवी के अनुसार परीक्षा परिणाम में कन्या गुरुकुल की छात्रा अनु ने 489 अंक लेकर हरियाणा में नौवां और स्कूल में प्रथम स्थान प्राप्त किया। अनु ने संस्कृत विषय में 100 व अंग्रेजी में 99 अंक प्राप्त किए हैं। मुस्कान ने 487 अंक लेकर हरियाणा में 11वां और स्कूल में द्वितीय स्थान प्राप्त किया। सिमरन संजय कुमार ने 485 अंक लेकर स्कूल में तीसरा व मुस्कान कौर ने 484 अंकों से चौथा स्थान प्राप्त किया। उन्होंने बताया कि स्कूल की 133 छात्राओं में से 56 ने मेरिट प्राप्त की है। इनमें से 22 ने 90 प्रतिशत से ज्यादा प्राप्त किए हैं। इस पर विवि की कुलपति प्रो. सुदेश ने छात्राओं को प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा कि पिछले 50 वर्षों में कन्या गुरुकुल खरल महिला शिक्षा के क्षेत्र में सबसे अग्रणी संस्थान रहा है।

कन्या गुरुकुल का कक्षा 10वीं का परीक्षा परिणाम रहा शानदार

अनु 489 अंक लेकर प्रदेश में 9वें स्थान पर

97.8 प्रतिशत अंक
लेकर लकी बनी
विद्यालय टॉपर

हरिभूमि न्यूज ► गोहाना



गोहाना। मेधावी छात्राएं अपने गुरुजनों के साथ।

फोटो: हरिभूमि

भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय (विवि) के रीजनल केंद्र खरल स्थित कन्या गुरुकुल का हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड का कक्षा 10वीं का परीक्षा परिणाम सराहनीय रहा। प्राचार्या गायत्री देवी ने मेधावी विद्यार्थियों को सम्मानित किया। महिला विवि की कुलपति प्रो. सुदेश ने इस उत्कृष्ट प्रदर्शन पर सभी छात्राओं और उनके अभिभावकों को बधाई दी।

परीक्षा में कन्या गुरुकुल खरल की छात्रा अनु पुत्री धर्मपाल ने 489 अंक लेकर विद्यालय में पहला व हरियाणा प्रदेश में 9वां स्थान प्राप्त

किया। छात्रा ने संस्कृत विषय में पूरे 100 अंक व अंग्रेजी में 99 अंक प्राप्त किए। परीक्षा में छात्रा मुस्कान पुत्री राजेंद्र ने 487, सिमरन पुत्री संजय कुमार ने 485 और मुस्कान कौर पुत्री गुरचेन सिंह ने 484 अंक

लेकर विद्यालय में क्रमशः दूसरा, तीसरा व चौथा स्थान हासिल किया। परीक्षा में 133 छात्राओं में 56 ने मेरिट प्राप्त की। इनमें 22 छात्राओं ने 90 से ज्यादा अंक प्राप्त किए।



दसवीं की परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली छात्राएं अपने शिक्षकों के साथ।

विद्यालय की 133 छात्राओं में 56 मैरिट में

गोहाना, 20 मई (रामनिवास धीमान): खानपुर कलां भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के रीजनल सेंटर खरल स्थित कन्या गुरुकुल का हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड का दसवीं का परिणाम बहुत ही शानदार रहा। जानकारी देते हुए स्कूल की प्राचार्य गायत्री देवी ने बताया कि हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड के 10वीं के परिणाम में कन्या गुरुकुल खरल की छात्रा अनु पुत्री धर्मपाल ने 489 अंक लेकर हरियाणा में

नौवां स्थान तथा विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया, अनु ने संस्कृत विषय में 100 व अंग्रेजी में 99 अंक, मुस्कान सुपुत्री राजेंद्र ने 487 अंक लेकर हरियाणा में 11वां स्थान तथा विद्यालय में द्वितीय स्थान प्राप्त किया। छात्रा सिमरन सुपुत्री संजय कुमार ने 485 अंक लेकर तीसरा व मुस्कान कौर पुत्री गुरचेन सिंह ने 484 अंक लेकर चौथा स्थान प्राप्त किया। विद्यालय का परीक्षा परिणाम 100 प्रतिशत रहा।

प्रदेश में अनु ने 489 अंकों के साथ 9वां व मुस्कान ने 487 अंकों के साथ प्राप्त किया 11वां स्थान



अपने शिक्षकों के साथ कन्या गुरुकुल की मेधावी छात्राएं। (अरोड़ा)

गोहाना, 20 मई (अरोड़ा): बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के रीजनल सेंटर खरल स्थित कन्या गुरुकुल का हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड का 10वीं का परिणाम बहुत ही शानदार रहा। कन्या गुरुकुल खरल की छात्रा अनु पुत्री धर्मपाल ने 489 अंक लेकर हरियाणा में 9वां स्थान तथा विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

अनु ने संस्कृत विषय में 100 व अंग्रेजी में 99 अंक प्राप्त किए हैं। प्रिंसीपल गायत्री देवी के अनुसार मुस्कान पुत्री राजेंद्र ने 487 अंक लेकर हरियाणा में 11वां स्थान तथा विद्यालय में द्वितीय स्थान प्राप्त

किया। छात्रा सिमरन पुत्री संजय कुमार ने 485 अंक लेकर तीसरा व मुस्कान कौर पुत्री गुरचैन सिंह ने 484 अंक लेकर चौथा स्थान प्राप्त किया।

गायत्री देवी ने बताया कि विद्यालय का परीक्षा परिणाम 100 प्रतिशत रहा। 133 छात्राओं ने परीक्षा दी थी, जिनमें 56 छात्राओं ने मैरिट प्राप्त की है। संस्कृत विषय में 6 छात्राओं ने 100 अंक, गणित में एक छात्रा ने 100 तथा अंग्रेजी विषय में 2 छात्राओं ने 99 अंक प्राप्त किए हैं। वी.सी. प्रो. सुदेश ने इस उत्कृष्ट प्रदर्शन पर सभी छात्राओं और उनके अभिभावकों को बधाई दी।

अनु का प्रदेश में 9वां, मुस्कान का 11वां स्थान



हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड की कक्षा 10 की वार्षिक परीक्षा

गोहाना मुद्रिका, 20 मई : बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के रीजनल सेंटर खरल स्थित कन्या गुरुकुल का हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड का दसवीं का परिणाम बहुत ही शानदार रहा। कन्या गुरुकुल खरल की छात्रा अनु पुत्री धर्मपाल ने 489 अंक लेकर

हरियाणा में नौवां स्थान तथा विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया। अनु ने संस्कृत विषय में 100 व अंग्रेजी में 99 अंक प्राप्त किए हैं। प्रिंसिपल गायत्री देवी के अनुसार मुस्कान पुत्री राजेंद्र ने 487 अंक लेकर हरियाणा में 11वां स्थान तथा विद्यालय में द्वितीय स्थान प्राप्त किया। छात्रा सिमरन पुत्री संजय कुमार ने 485 अंक लेकर तीसरा व मुस्कान कौर पुत्री गुरचैन सिंह ने 484 अंक लेकर चौथा स्थान प्राप्त किया।

गायत्री देवी ने बताया कि विद्यालय का परीक्षा परिणाम 100 प्रतिशत

रहा। 133 छात्राओं ने परीक्षा दी थी जिनमें 56 छात्राओं ने मेरिट प्राप्त की है। 22 छात्राओं ने 90 प्रतिशत से ज्यादा प्राप्त किए। संस्कृत विषय में 6 छात्राओं ने 100 अंक, गणित में एक छात्रा ने 100 तथा अंग्रेजी विषय में दो छात्राओं ने 99 अंक प्राप्त किए हैं।